
Referat af  

GENERALFORSAMLING I RØDE KORS ODENSE TIRSDAG D. 25. FEBRUAR 2025  

 

DAGSORDEN 

 

Fungerende formand Lone Hedemand bød velkommen.  

Pkt. 1 Valg af dirigent  

National chef i Røde Kors Marie-Louise Gotholdt blev valgt til dirigent. Hun konstaterede at 

generalforsamlingen var rettidig indkaldt og derfor beslutningsdygtig.  

 

Pkt. 2 Beretning om afdelingens virksomhed  

v/ næstformand og fungerende formand Lone Hedemand 

Lone Hedemand fremlagde beretningen for 2024. Beretningen er vedlagt referatet som bilag.  

Formandens beretning blev taget til efterretning med applaus. 

 

Pkt. 3  Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Revisor Kenneth Skov Hansen fra revisionsfirmaet EY gennemgik regnskabet. Revisorens 

påtegnelse er uden anmærkninger.  

Regnskabet blev godkendt.  

 

Pkt. 4 Afdelingens planer for de kommende år  

v/ kasserer Susanne Salling. 

Susanne gennemgik fokuspunkter for 2025 og Budget for 2025.  

Taget til efterretning.  

 

Pkt. 5  Indkomne forslag 

  Der var ikke indkommet forslag 

 

Pkt. 6 Valg 

  A: formand:  

Formand vælges for 2 år ad gangen. Jeanet Vandling blev valgt som formand i 2024 og er 

derfor ikke på valg. Jeanet er pt. sygemeldt og næstformand Lone Hedemand er fungerende 

formand indtil Jeanet er tilbage.  

 

B: Medlemmer af bestyrelsen. 

Medlemmer af bestyrelsen vælges som udgangspunkt for 2 år ad gangen, men i 2024 blev der 

også valgt 2 bestyrelsesmedlemmer for 1 år. 

 

Valgt i 2024 for 2 år: 

Jeanet Vandling, Heinz Lorenzen, Susanne Salling, Tove Kiær Thomsen og Kim Andersen. De er 

derfor ikke på valg i år. 

 

Valgt i 2024 for 1 år: 

Jan Berthel og Kim Jørgensen. De er derfor på valg i år. 

 



Valgt i 2024 som suppleanter for 1 år: 

Merete Poulsen og Kis Stentoft. De er derfor på valg i år. Merete indtrådte i bestyrelsen i 

april. 

 

Kim Andersen udtrådte af bestyrelsen i april måned da han blev ansat i sekretariatet. 

 

 

Bestyrelsen ønsker i forbindelse med denne generalforsamling at reducere i antallet af 

bestyrelsesmedlemmer fra 11 til 9. Dette for at styrke effektiviteten i bestyrelsens arbejde. 

Fungerende formand Lone Hedemand begrunder dette før valghandlingen.   

 

Der skal på denne baggrund vælges 5 medlemmer til bestyrelsen, og bestyrelsen foreslår 

genvalg af eksisterende bestyrelsesmedlemmer som følger (vælges for en 2-årig periode):  

Finn Etzerodt - genvalgt 
Kim Jørgensen - genvalgt 
Lone Hedemand – genvalgt  
Merete Poulsen - genvalgt 
 
Der skal vælges et yderligere bestyrelsesmedlem (vælges for en 2-årig periode) 
Bestyrelsen indstiller: Kis Stentoft  
 
Kis Stentoft blev valgt til bestyrelsen. 

 
Jan Berthel som er på valg i år, ønsker ikke genvalg.  
 

 
C. Suppleanter:  

Der skal vælges 2 suppleanter til bestyrelsen (vælges for en 1-årig periode): 

Bestyrelsen indstiller: 

Jan Berthel – valgt  

Jesper Bernt - valgt  

 

D. Revisorer og revisorsuppleanter  

Bestyrelsen indstiller valg af revisionsfirmaet Ernst and Young, der har været Odense Røde 

Kors’ revisorer siden 2014. 

EY blev genvalgt som revisor.  

 

Pkt. 8 Eventuelt 

Status vedr. formandens sygemelding bedes udmeldes til frivillige.  

Der blev fremført flere bemærkninger om, hvordan man kan rekruttere flere frivillige, f.eks. 

kampagne. Og hvad der er besværlig i forhold til rekruttering og fastholdelse. Desuden ønske 

om fokus på aktivitetsledernes betydning.   

  

Referent : Heinz Lorenzen 

 

 


